沃尔沃汽车金融在线隐私政策
【2022年6月17日】
沃尔沃汽车金融（中国）有限公司（“沃尔沃汽车金融”或“我们”）， 作为沃尔沃集团（Aktiebolaget Volvo）的组成部分，非常重视数据保护和安全工作。我们的政策旨在遵守所在国家的适用法律，包括数据隐私法律。
本在线隐私政策（以下简称“本政策”）根据沃尔沃集团和中国法律法规的要求，介绍了我们如何处理您的个人信息以及您如何行使您的权利，以便更好地保障您作为个人信息主体的权利。
本隐私政策明确我们承诺遵循以下数据保护基本原则。
我们将尽一切合理努力保证沃尔沃汽车金融处理的个人信息应当遵守如下原则：
合法性、正当性、透明性原则：对您（个人信息主体）的个人信息以合法、正当、透明的方式进行处理。
目的限制原则：以特定、明确和合法的目的进行收集和处理。
最小化原则：是充分且相关的，并以该个人信息处理的目的为必要限度。
准确性原则： 是准确的、必要的和及时更新的，并且考虑到个人信息处理的目的，我们将采取一切合理的措施保证，在我们被通知或通过其他途径知悉后立即删除（法律法规规定必须保留的除外）或纠正我们持有的任何不准确的个人信息。
存储限制原则：以个人信息主体可识别的形式对个人信息进行保存，除非法律另行准许或要求，保存时间不得超过满足个人信息处理目的所必须的时间。
完整性和保密性原则：以确保个人信息适当安全的方式进行处理，包括利用适当的技术或组织措施以防止未授权或非法的处理，或防止意外丢失、毁损或破坏。
1、 个人信息的收集、使用和共享
1.个人信息的收集和使用
基于适用法律的要求，您作为本网站访问者，我们的客户、经销商、供应商、应聘者或其他与沃尔沃金融产生联系的人员，将通过相关文件被告知收集个人信息的类型和收集的目的，当需要获取您的同意进行个人信息处理时，我们将以清楚的、明确的语言寻求您的同意，法律法规另有规定的除外。一旦您授予同意，在符合适用法律的前提下，您有权在任何时间撤回您的同意，但该撤回不会影响基于撤回前的同意进行的处理的合法性。我们将合法使用和保护您的个人信息。
2.个人信息的共享
我们十分重视保护您的个人信息。基于开展正常业务活动的必要以及沃尔沃汽车金融内部管理的目的，您若作为我们的客户、经销商、供应商的联系人或相关人员、应聘者或其他人员，我们可能会向沃尔沃汽车金融的关联公司共享您的个人信息，可能会基于云服务、技术支持等目的，将我们的全部或部分处理活动委托给第三方进行；我们将采取一系列合理措施确保上述各类第三方在采取适当的安全措施情况下合法、合规、安全地处理您的个人信息。若我们与第三方共享您的个人信息，我们将在与您合作的场景中向您告知并获得您的同意，或者具备其他处理您个人信息的合法基础。我们将要求前述第三方根据本政策及法律法规相关规定处理您的个人信息，并只能按照沃尔沃汽车金融获准处理您的个人信息的方式来处理您的个人信息。
请您注意，出于为订立、履行您作为一方当事人的合同所必需、为我们履行法定义务所必需等原因，我们收集、使用、共享您的个人信息不必征得您的授权同意。
2、 Cookies的使用
我们的产品或服务中使用 Cookies、像素标签以及其他识别和本地存储工具（以下统称为“Cookies”），以区分您与我们产品或服务的其他用户。这有助于我们在您使用我们提供的产品或服务时提供良好的体验，还有助于我们改善我们的产品或服务。您可以通过“Cookie设置”了解本网站更多的关于Cookies的政策，并通过“隐私偏好中心”进行Cookies偏好设置。
3、 个人信息的存储及跨境传输
我们根据您与沃尔沃汽车金融的关系及您使用沃尔沃汽车金融产品或服务的情况，在合理必要期间内为您保存您的个人信息。如果您要求我们删除您的个人信息，我们将依据适用的法律法规规定停止使用并删除您的个人信息或进行匿名化处理。
原则上，我们在中华人民共和国境内收集和产生的个人信息，将存储在中华人民共和国境内。鉴于我们是一家跨国公司，且通过遍布全球的资源为您提供我们的产品或服务，这意味着您的个人信息可能被传输至中华人民共和国境外，或者受到境外国家或地区主体的访问。当我们将您的个人信息从中华人民共和国境内转移至其他国家或地区时，我们将严格遵守中国法律法规的规定并采取一系列合理措施确保境外接收方处理您的个人信息的活动达到中国法律法规所规定的保护标准。我们将在征得您单独同意或具备其他合法依据的前提下将您的个人信息进行跨境转移，并且会遵循法律法规的相关要求对个人信息出境进行安全评估、签署数据跨境传输协议以及采取其他合适的措施以充分防控风险，并要求数据接收方按照不低于本隐私政策以及其他相关的安全保密措施来处理个人信息，以保障您的个人信息安全。
4、 个人信息的安全保障
我们一直都极为重视保护您的个人信息安全，为此我们采用了符合行业标准的安全技术措施及组织和管理措施等保护措施以最大程度降低您的信息被泄露、毁损、误用、非授权访问、非授权披露和更改的风险。如发生个人信息安全事件，我们在法律允许的情况下履行通知义务。如果您知道或有理由相信您的个人信息已丢失、被盗用、被挪用或遭到其他方式入侵，或者出现任何实际或怀疑盗用您的个人信息的情况，您可按照本政策公布的联系方式联系我们。
5、 未成年个人信息保护
沃尔沃汽车金融只面向成年人提供我们的产品和/或服务。除了适用法律要求外，我们不会在明知的情况下收集未满18周岁的未成年人的个人信息。
6、 个人信息主体的权利
当法律要求时，您将基于书面请求被授予访问我们获取的您的个人信息的权限，并且当我们获取的您的个人信息不正确、过时，或者与原始的或经同意的商业目的不再相关或不被需要时，您可以要求进行改正、修改或删除，我们将在法律法规规定的期限内回复您的请求。具体的，对于您的个人信息，您享有以下部分或全部权利：
1) 您对您的个人信息的处理享有知情权、决定权，您有权限制或者拒绝我们对您的个人信息进行处理；
2) 您有权查阅、复制您的个人信息；
3) 若您发现您的个人信息不准确或者不完整的，您有权请求我们进行更正、补充；
4) 基于您同意而进行的个人信息处理活动，您有权撤回同意。您撤回同意的，不影响撤回前基于您同意已进行的个人信息处理活动的效力；
5) 您有权请求将个人信息转移至您指定的其他个人信息处理者；
6) 您有权要求我们对相关个人信息处理规则进行解释说明；
7) 您有权在特定情况下要求我们删除您的个人信息；法律、行政法规规定的保存期限未届满，或者删除个人信息从技术上难以实现的，我们将停止除存储和采取必要的安全保护措施之外的处理；
您可通过本政策公布的联系方式联系我们以行使您的权利。需要注意的是，在与我们履行法律法规规定的义务相关的、与国家安全、国防安全直接相关等情况下，我们将无法响应您的请求。
如果您对沃尔沃汽车金融处理您的个人信息有任何投诉，您可以将您的书面投诉发送给我们以下指定的负责人。我们将认真对待您的投诉并尽一切努力尽快回复您并解决您的问题。您也有权基于当地法律向有关外部争议解决机构提出独立诉求。我们将尽一切努力配合任何该争议解决机构及时解决您的问题。
7、 联系我们
沃尔沃汽车金融已指定沃尔沃汽车金融法律合规部总监高原，负责与本政策和适用的数据保护法律相关的事宜。若您有任何疑问或意见，请通过下列方式联系我们：
高原
沃尔沃汽车金融（中国）有限公司
北京市朝阳区景华南街5号远洋光华中心C座11层
邮编：100020
电子邮件：eunice.gao@volvo.com
所有来信请包含您的姓名、地址、电话号码和/或邮箱，并明确说明您的请求事项。
8、 本政策的更新
为给您提供更好的服务以及随着沃尔沃汽车金融业务的发展，本政策也会随之更新。我们会在本网站发布更新版本的隐私政策，并在生效前通过本网站或以其他适当方式提醒您相关内容的更新，也请您访问本网站以便及时了解最新的隐私政策。
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